

Errata and Updates for ASM Exam LTAM (First Edition Fourth Printing) Sorted by Page

- [5/24/2019] On page 160, in the solution to exercise 9.17, on the first line, change l_{80} to $l_{\{80\}}$.
- [5/24/2019] On page 478, in the solution to exercise 24.13, this solution is based on the old Illustrative Life Tables, which has interest functions at 6%. The current Standard Ultimate Life Table gives interest functions at 5%, so you would have to calculate all interest functions from first principles if you did not have the Illustrative Life Tables available.
- [5/24/2019] On page 1026, in the solution to exercise 53.17, on the second line, delete the first left parenthesis in the first exponent.